
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 208 

 Aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e noventa e 
um (1999), na sede do poder legislativo municipal, estabelecido a rua da alegria, 41, a 
cidade de Xexéu estado de Pernambuco, às 09:00 horas, reuniu-se a câmara municipal 
de vereadores para a sessão ordinária de número duzentos e oito (208), com a presença 
dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Edson Cabral da Silva Filho, em nome de Deus abriu a 
sessão e convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a 
chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da 
reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos Srs. Vereadores, foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente o Sr. presidente fez uma pausa para registrar a 
presença do prefeito Dr. Marcos Antônio, do advogado Dr. Claudio, do secretário de 
obras Geraldo Alves Feitosa, demais autoridades e populares. Prosseguindo foi feito na 
ocasião a leitura das correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara, não 
havendo proposição escrita a ser apresentada, o Sr. presidente abriu o espaço destinado 
as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi em seguida 
facultado o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das comissões, o Sr. presidente falou da moção 
apresentada pela vereadora Helena de Almeida Silva, em homenagem ao Sr. Valdir 
Mineiro, medalhista na 10º campeonato de kung-fu na cidade de São José dos Campos – 
São Paulo.  
 Dispensado a ordem do dia por não haver proposição em pauta, o Sr. presidente 
abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores.  
 Com a palavra o vereador Nilton Antônio da Silva, cumprimentou autoridades e 
populares, elogiou o prefeito Dr. Marcos, por sua atuação, falou também das 
dificuldades e desejou boas festas a todos.  
 Depois o Sr. presidente comunicou aos nobres pares que está encerrando o 4º 
período legislativo e mais um ano de vida, agradeceu a passagem de um ano como 
ordenador desta casa e pediu desculpas por alguma falha que veio a cometer porque se 
fez foi pensando em acertar. Disse de público que agradece a todos os vereadores e aos 
funcionários desta casa pela ajuda que lhe foi dada, e que fez tudo que estava ao seu 
alcance, aproveitou a oportunidade e disse que esta casa está sempre se posicionando ao 
lado do povo de Xexéu e encerrou desejando a todos um feliz natal e um prospero ano 
novo repleto de harmonia.  
 Prosseguindo o Sr. presidente convidou o prefeito do município Dr. Marcos 
Antônio, para fazer uso da palavra. 
 Inicialmente o Sr. prefeito cumprimentou a todos os vereadores, autoridades e 
populares e disse que esta casa tem marcado presença em todos os períodos, agradeceu 
o convite do Sr. presidente e também o apoio dado pelos nobres vereadores que  



 

 

 
 
 
 
trabalham em harmonia, disse ainda que o voto dado a esses vereadores não foi em vão 
e sim merecido e que esta casa está de parabéns, disse ainda ter certeza de que em 2000 
vai haver muita paz e união de todos, aproveitou o espaço para convidar os nobres 
vereadores para irem com ele a rádio cultura dos Palmares no dia 27 do mês em curso 
para fazerem uma simples prestação de contas e pretende encerrar o período dos dois 
(02) poderes com chave de ouro e finalizou desejando a todos um feliz natal e um 
prospero ano novo.  
 Não havendo mais orador, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos, 
encerrou o expediente e convocou uma nova sessão para o dia três (03) de janeiro do 
ano 2000 (dois mil) às 09:00 horas, para iniciar o primeiro (1º) período legislativo desta 
casa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 15 de dezembro de 1999.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 

 


